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Festival vzdal hold tvůrcům evropské animace. Ocenění 

Honoring the Greats získala studia Cartoon Saloon a 
Maurfilm 

 
Zlín – Na Zlín Film Festivalu byla v neděli 31. května udělena profesní ocenění 

Honoring the Greats, která letos připadla dvěma významným animačním studiím 

– irskému Cartoon Saloon a českému Maurfilm. Ocenění vyzdvihuje jejich 

dlouhodobý přínos současné animované tvorbě pro děti a mládež i schopnost 

oslovovat publikum napříč generacemi. 

Slavnostní předání ocenění Honoring the Greats bylo součástí festivalového programu a 

každoročně upozorňuje na tvůrce a studia, jejichž práce významně formuje oblast filmů 

pro děti a mladé diváky. Letošní ročník ocenil dvě renomovaná animační studia, která patří 

mezi výrazné hráče evropské animované scény. 

Ocenění osobně převzali spoluzakladatel studia Cartoon Saloon Tomm Moore a 

producent Martin Vandas ze studia Maurfilm. Oba patří k výrazným osobnostem evropské 

animace a dlouhodobě se podílejí na projektech, které získávají mezinárodní uznání.  

„Obě oceněná studia dlouhodobě posouvají hranice současné animované tvorby a patří 

mezi nejvýraznější tvůrce filmů pro děti a mladé publikum. Jejich práce dokazuje, že 

animovaný film může být zároveň umělecky výjimečný, mezinárodně srozumitelný i 

divácky přitažlivý. Ocenění Honoring the Greats je poděkováním za jejich inspirativní 

přínos světové animaci,“ uvedla Markéta Pášmová, umělecká ředitelka festivalu. 

Irské studio Cartoon Saloon patří mezi nejuznávanější evropská animační studia 

současnosti. Proslulo autorskými filmy inspirovanými irskou historií a mytologií. Snímky 

jako Brendan a tajemství Kellsu, Píseň moře nebo Vlkochodci získaly nominace na Oscara 

i řadu dalších mezinárodních ocenění a etablovaly studio jako jeden z klíčových hlasů 

evropské animace. 

Pražské studio Maurfilm se dlouhodobě zaměřuje na autorskou animaci a mezinárodní 

koprodukce. Mezi jeho nejvýraznější projekty patří oscarový krátký film Dcera, snímek 

Přes hranici nebo nejnovější Pohádky po babičce. Jeho tvorba byla uvedena a oceněna 

na prestižních festivalech včetně Berlinale a Annecy, kde pravidelně potvrzuje vysokou 

úroveň české animované produkce. 

 

 
Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlinfest.cz i ve festivalové 
aplikaci Zlinfest. 
 

http://www.zlinfest.cz/


 
 
 
 
 
 

 
Více na www.zlinfest.cz 
 
Kontakt pro média 
Ing. Kateřina Martykánová     
PR manager       
tel.: +420 602 576 870      
email: katerina.martykanova@zlinfest.cz 
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